



## **Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург областного Следственного комитета местный житель обвиняется в убийстве пенсионерки, тело которой было обнаружено при тушении пожара в квартире по улице Колмогорова**

Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области 25-летнему местному жителю, ранее судимому за совершение имущественных преступлений, предъявлено обвинение по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Ранее сообщалось, что 30 апреля 2017 года около 11 часов в квартире дома по улице Колмогорова в Екатеринбурге в ходе тушения сотрудниками МЧС пожара обнаружено тело 82-летней хозяйки жилища, с признаками насильственной смерти. Впоследствии вскрытие показало, что потерпевшая пенсионерка была задушена. Кроме того, по данным МЧС, в квартире оказалось три очага возгорания, что свидетельствовало об умышленном поджоге.

В ходе неотложных первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Следственного комитета и полиции, установлен и задержан вышеуказанный 25-летний молодой человек, который, как оказалось, был знаком с жертвой – он является внуком её подруги. Задержанный, в том числе, признался, что поджёг квартиру для того, чтобы скрыть следы преступления. Уходя, он запер загоревшееся жилище хозяйскими ключами, которые затем выбросил.

В настоящее время следователем СК России продолжается выполнение комплекса мероприятий по выяснению всех обстоятельств совершённого преступления и закреплению доказательственной базы. Проведён осмотр места происшествия с применением современной криминалистической техники, назначен и проводится комплекс необходимых экспертиз (судебные медицинская, биологическая, пожарно-техническая, комплексная дактилоскопическая экспертизы). Также при участии следователя-криминалиста СКР уже проведена проверка показаний задержанного на месте, в ходе которой обвиняемый рассказал о подробностях совершённого убийства.

В ближайшее время будет решён вопрос о направлении в суд ходатайства об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Точный мотив убийства устанавливается, также в ходе следствия, при получении соответствующих



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

доказательств, в обязательном порядке будет даваться правовая оценка факту уничтожения (повреждения) имущества путём поджога. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1121970>